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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP Daring pada masa Pandemi Covid-19 Tahun 2020) 

 
MTsN 1 PADANG PARIAMAN BAHASA INDONESIA KELAS IX SEMESTER GANJIL TAHUN PELAJARAN 2020-2021 

Materi Pokok 

Teks Laporan Percobaan 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses 

pembelajaran melalui 

diskusi kelompok peserta 

didik dapat: 

1. Memahami fungsi 

laporan percobaan 

2. Memahami pengertian 

laporan percobaan 

3. Memahami ciri-ciri teks 

laporan percobaan 
 

MATERI PEMBELAJARAN 

a. Fungsi teks laporan 

b. Pengertian teks Laporan 

c. Memahami ciri-ciri teks 

laporan percobaan 

d. Model teks laporan 

(pengamatan, 

percobaan/eksperimen) 

e. Simpulan tujuan, 

bahan/alat, langkah, dan 

hasil dalam laporan 

percobaan yang didengar 

dan/atau dibaca 
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

Guru mengucapkan salam dan doa melalui video yang 
dikirimkan ke WA group peserta didik kelas IX.

 
Peserta didik menerima informasi tentang pembelajaran 
yang akan dilakukan melalui video yang dikirimkan guru ke 
WA group kelas IX sesuai dengan jadwal pelajaran yang 
ada.

 
Guru mengungkapkan kompetensi dasar dan indikator yang 
akan dicapai dalam pembelajaran yang disampaikan melalui 
video yang dikirimkan ke WA group peserta didik kelas IX.

 

Mengetahui 

Keoala Madrasah 
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 Guru menjelaskan tentang  fungsi teks laporan, pengertian, ciri-ciri teks laporan 
percobaan (pengamatan, percobaan/eksperimen) melalui video yang dikirimkan ke 
WA group peserta didik kela IX.

 Guru menjelaskan tentang ciri utama dan berbagai hal yang berkaitan dengan Teks 
Percobaan  beserta contoh-contoh teks percobaan  melalui video yang dikirimkan 
ke WA group peserta didik kelas IX.

 Peserta didik menerima foto materi pembelajaran teks percobaan  beserta tugas-
tugas yang dikirimkan ke WA group peserta didik kelas IX.

 Peserta didik mengerjakan tugas-tugas yang diberikan guru sesuai dengan waktu 
yang ditentukan.

 peserta didik membuat rangkuman materi sesuai materi yang di kirim melalui WA, 
dan membaut laporan bukti pengerjaan yang di sepakati oleh orang tua.

 Guru menerima hasil peserta didik melalui foto yang dikirim dengan data 
dokumentasi seperti foto kegiatan belajar dirumah didampingi orang tua.



  Guru menyampaikan tagihan kepada peserta didik tentang hasil kerja berdasarkan 
tugas-tugas yang berkaitan dengan materi cerita inspiratif dalam bentuk video/foto 
hasil kegiatan pembelajaran.

 Peserta didik mengirimkan/menyampaikan hasil kegiatan berupa video/foto hasil 
kegiatan ke WA guru mata pelajaran.

 Guru menyampaikan salam penutup dan ucapan terima kasih kepada peserta didik 
yang telah mengirimkan hasil kegiatan pembelajaran melalui WA grup kelas IX, 
sekaligus menyampaikan informasi tentang langkah-langkah pembelajaran pada 
pertemuan berikutnya.

 

 

Media Pembelajaran 

1. Smartphon, Laptop, Kertas 

2. Media cetak atau Media 

Sosial 

3. Internet, Whatsaap Group. 

4. Lingkungan Setempat 

Instrument Penilaian yang digunakan adalah: 

 Informasi tentang covid skala 1-4 

 Kesesuai Tugas yang di kirim baik 

berupa gambar maupun Video tugas 

yang disampaikan skala 1-4 

Evaluasi: 

 Pendidik memberikan opsi pilihan kepada 

peserta didik dalam mengerjakan tugas rekam 

video sendiri atau berupa foto. 

 Pendidik memberikan semangat kepada peserta 

didik, agar selalu rajin belajar dalam kondisi 

apapun.. 


